

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第766期 | 2025年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

村干部：“你是真正的活样本！”

【明慧网】我是 1999 年“七·二零”以前修炼法轮功的老年大法弟子，今年 81 岁。

苦命的我不知路在何方

我不到 20 岁就出嫁了。丈夫的奶奶 20 岁就守了寡，我婆婆也守了寡。丈夫还有一个姐姐，奶奶和婆婆两个寡妇拉扯大两个孩子。婆婆脾气特别不好，而她只能向我发脾气，我一声不吭的忍着。丈夫在生产队干活时受伤成了残废，不能劳动了，当时我儿子才 12 岁。

儿子长大后娶妻生子，儿媳也是很有脾气的人。为了这个家庭的和睦，我饱尝了婆婆、儿媳的夹板气。儿媳生了个儿子叫我带，孙子是个傻子，又生了一个给我带，还是个傻子，儿媳的气不打一处来，一股脑的都发在我身上，说都是我给带傻的，整天给我发脾气。

天有不测之风云，儿子让汽车给撞了，司机跑了，村里的人把他抢救过来了，但他再也不能走路了。他是全家的主心骨，最主要的劳力。

祸不单行，丈夫这时也得了重病。多年来我操劳过度，心情不畅，落了一身的病，最严重的过敏性哮喘就把我撂倒了，一犯病时，我就不能动了，满头都是汗。我感到天都塌下来了，苍天啊！我还有活路吗？苦命的我不知路在何方。

我看到了佛光

1998 年，大法弘传的我们村，很多人都炼起了法轮功。我也走进了法轮功录像学习班。等录像一开讲，我听的特别入神，师父的每一句话都说到我的心里了，我感到心里特别舒畅，我这辈子从来没有这么高兴过。录像一结束电视上



出现了三个大字“真善忍”，向外放射着强烈的光芒。我更是感到震撼了：“啊！这是佛光啊！”我情不自禁地从心里发出了声音。我看到了佛光！我太高兴了。从此后我在佛光的沐浴下修炼了。

修炼法轮功不到一个月，不知不觉的我的病都不翼而飞了，就连最要我命的过敏性哮喘病也没有犯过，我这个高兴啊，我要按大法真、善、忍标准要求自己。儿媳再给我气受，我都能忍了。

为师父讨个公道

可是我修炼不到一年，中共江泽民流氓集团就开始迫害法轮功了。我绝不会接受的，这么好的师父，叫我们做好人，不要我们一分钱，把我们的病都祛了，身体都健康了，家庭和睦了，人与人之间的关系好了，治安状况好了，社会稳定了，这是多么好。我向村里的党政人员讲，他们说：“这跟我们没有关系，这是上面的事。”乡政府、派出所的警察说他们是吃这碗饭的，他们不管对错，谁不听他们

的就抓谁，于是村里大部份法轮功学员都不炼了，十六个人只剩下我和女儿了。

我们去找其他村的大法弟子，形成一个整体，到处去讲真相、发真相材料、挂条幅、贴不干胶。

有一次，我贴不干胶，那个村的治保主任把我举报了，乡里派出所警察找我，我去了派出所。这些警察都知道我的过去和现在，我说：“你们要是不让我炼，我要是犯了过敏性哮喘，你们谁管我？”他们说：“你回家吧。”我给他们讲完法轮功真相后就回来了。

村干部支持我修炼法轮功

我修炼大法后受益很多，身体一直很好，家里人口多，但能干活的人少，多年来我一直帮助家里干着农活。我现在 81 岁了，双盘还能盘一、两个小时，五套功法一步到位，炼完功后我走路那个轻啊，飘飘飘，象小燕子在天上飞一样，可轻可轻了。

老伴有重病，手术后大夫说他只能再活两年。我叫老伴念“法轮大法好、真善忍好”，老伴的寿命延长了十年，连医院都认为这是奇迹。我叫儿子念“法轮大法好、真善忍好”，儿子的身体大有改善。

我的身体这么好，证实了大法的神奇。村里干部从来没有迫害过我，他们都说：“你们李老师给你一个好身体，你好好炼吧，法轮大法好，你是真正的活样本！别听它们那些胡说。我们都是见证人，都了解你，我们不会给你为难的。”

我的故事在附近的村庄也都有传闻，所以我讲大法好真相他们都能接受。昔日的法轮功学员看到我的变化，也有走向继续修炼的。

文/河北大法弟子◇

哈尔滨市法轮功学员近期被迫害情况简讯

哈尔滨市宾县 87 岁赵云古被劫入冤狱关押迫害

哈尔滨市宾县今年 87 岁的法轮功学员赵云古，2025 年 8 月 8 日被宾县看守所警察劫持到哈尔滨新建监狱非法关押。

赵云古是宾县小拖厂退休职工，他妻子刘淑梅是宾县商业系统退休职工，家住宾县宾州镇。在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，赵云古夫妇屡遭中共劳教迫害，2011 年都被非法判刑七年。刘淑梅于 2019 年 5 月含冤离世，终年 77 岁。

2023 年 7 月 31 日上午七点多，时年 85 岁的赵云古下楼时，被在楼下蹲坑的宾县公安局五名警察绑架并非法抄家。因他体检身体不合格，看守所拒收，8 月 1 日凌晨，被保释回家。

11 月 29 日，宾县西城派出所警察带领一名依兰县检察院检察官到赵云古家中，通知他两个月内作出是否批捕、起诉决定。12 月 1 日，赵云古被宾县公安局非法起诉到依兰检察院。依兰检察院审核后，决定不予批捕。

2024 年 1 月 30 日，宾县公安局对赵云古非法“监视居住”。7 月 4 日，依兰县检察院绑架了赵云古，当天又不执行逮捕。

7 月 6 日，依兰检察院非法起诉 86 岁的赵云古到依兰法院。随后 7 月 27 日，被依兰法院非法“监视”在家居住，期限六个月。

8 月 16 日下午一点，赵云古在他家里，被依兰法院非法庭审。赵云古被依兰县法院诬判三年六个月，并勒索处罚金三万元。

2025 年 7 月 11 日赵云古被一审法院指使宾县公安局国保和西城派出所警察强行用担架抬上救护车



拉到黑龙江省医院体检。7 月 21 日又抬到宾县医院，8 月 8 日被劫入哈尔滨新建监狱。

哈尔滨市依兰县法轮功学员李淑芹等两人被绑架

2025 年 8 月 12 日中午，哈尔滨市依兰县法轮功学员李淑芹和一位姓黄的法轮功学员被依兰县东城派出所警察绑架，约五、六个警察开着特警车。两位学员家都被抄。8 月 13 日，她们被送往哈尔滨看守所关押，李淑芹被非法刑拘。

哈尔滨法轮功学员菊常有被劫持关押

哈尔滨市双城区乐群乡光华村法轮功学员菊常有，现住哈尔滨市。2025 年 8 月 13 日，菊常有遭遇哈市历江派出所警察绑架。当天夜里，菊常有突然接了一个陌生电话，巡问：你家的楼房几层？多少钱买的？是否没出租？菊常有的妻子觉得深更半夜打这电话蹊跷，引起警觉，怀疑电话是否是手机定位？随后，警察就来他们家非法抄家，并把菊常有劫持到拘留所，说是 8 月 19 日释放。

通常多年来警察绑架法轮功学员这是一贯的手段。菊常有的儿子也是法轮功学员，以前因利用手机讲真相，曾被非法判刑七年后释放。最近警察又图谋绑架了他三次，都没能得逞。

哈尔滨巴彦县法轮功学员朱崇华被非法关押在哈尔滨女子看守所

哈尔滨市巴彦县法轮功学员朱崇华于 2025 年 7 月 8 日被巴彦县公安局国保大队和第一派出所非法抄家、绑架，借口是调监控怀疑朱

崇华在楼道送真相传单，朱崇华被非法关押在哈尔滨女子看守所。

主管：巴彦县国保大队队长王洪志 15545997000。

哈尔滨市道外法轮功学员房磊被绑架

据悉，2025 年 8 月 12 日，哈尔滨市道外区法轮功学员房磊在出租屋内被绑架，详情有待了解。

哈尔滨阿城区、双城区多位法轮功学员被绑架

据悉，目前，哈尔滨阿城区和双城区有 12 位法轮功学员和 1 位未修炼大法的家属被绑架。

◎哈尔滨市阿城区龙涤小区三位法轮功学员金昌淑（音）、牛桂霞（音）、李海燕，于 8 月 21 日早晨，被警察绑架。

8 月 21 日早上，便衣警察带着搜查证到法轮功学员金昌淑家，把她家翻的乱七八糟。并把金昌淑带到阿城公安局。在公安局，金昌淑被照相。她还看到了法轮功学员李红梅和程丽云也被绑架到那里。

◎2025 年 8 月 21 日早上，被绑架的有刘建威、于俊杰、周传英夫妻，还有车站附近 40 多岁一位男法轮功学员。

◎2025 年 8 月 21 日下午 1 点 40 分，亚麻厂的法轮功学员刘国辉及未修炼的妻子被绑架。

◎2025 年 8 月 21 日上午 8 点多，双城区西关镇法轮功学员李秀宽的家闯进四男两女六个人。他们进屋后，直接把李秀宽的手机抢走。然后，两个女的看着李秀宽夫妇，四个男的一顿乱翻，大概持续了几个小时，最后抢走了两车东西。李秀宽也被绑架了。据说是手机被监控。

◎2025 年 8 月 21 日，阿城区法轮功学员陈秀华家闯进十多个人，她被非法抄家。之后，哈尔滨市阿城区国保大队副大队长杨自横也赶来，把陈秀华绑架。

参与绑架的有哈尔滨铁路派出所、阿城派出所和社区。◇

